

学习党史心得体会

通过学习党史，参加党性教育实践活动，使我对我们党的光辉历程，有了更清晰的认识。对党的历史有了更加深刻的理解，让我更清楚地认识到，只有在中国共产党的领导下，坚持走建设中国特色社会主义道路，才能发展中国，才能实现中华民族的伟大复兴。同时在一些方面拓宽了思路，开阔了视野，增强了工作的信心。现就通过学习结合自己的工作，谈一点心得体会：

一、努力提升业务水平，提高为患者服务的能力

作为一名医务工作者要心中谨记《希波克拉底誓言》，把解除病患疾苦为己任。实践全心全意为人民服务的宗旨。不忘初心，立足岗位，忠于职守，履行白衣天使的使命。增强工作责任感、尽职尽责地对待每一个患者，做好每一项工作。做好工作的前提要加强学习，不断提升自我的业务水平，务实工作，以高超的业务水平服务患者。社会在突飞猛进的发展，科技在日新月异的进步，我们面对的疾病也在不断的发展，这就要求我们终身学习，只有加强知识业务的学习，着实提高文化理论水平，不停开拓视野，不断提高自己的修养；强化业务技能的学习，不断提高自身的业务知识水平和业务技能，才能将工作做到尽善尽美。同时要加强工作责任心。工作中，把责任作为一种强烈的使命感，特别是作为医务工作者，这个特殊的职业，时刻面对的是一个个宝贵的生命。因此更应该把责任作为自己必须履行的最根本的义务，应对工作怀有高度的责任心。只有对工作忠诚、守信，才能把对工作的责任心，作为一种习惯落实到自己的实际工作之中去。

二、作为一名资深医护工作者，在提高业务水平的同时一定要自

觉加强政治理论学习，提高理论素养，切实增强政治敏锐性和政治鉴别力。不断改造自己的世界观、人生观、价值观，提高自身素质，增强为人民服务的本领，做好本职工作，履行岗位职责的本领。警钟长鸣，筑牢防线。任何腐化、腐败行为都是从思想的蜕化开始的，都有一个思想演变的过程。因此，把牢思想这一关是最有效的预防，牢记医务人员十不准。廉洁行医，想病人之所想，对患者不论身份、地位一律一视同仁。工作中，尽量帮助患者及家属解决困难。敢于奉献，无私奉献是医务工作者的天职，也是医务工作者的光荣，要甘当无名英雄，心系患者，解患者之忧，保卫健康，守护生命；不追名逐利，患得患失。

三、脚踏实地，务实工作。习近平总书记指出，我们所做的一切都是为人民谋幸福，为民族谋复兴，为世界谋大同。要实现这一崇高理想，每个人都要勇担应尽之责，勤业精业，奋斗不辍，要有强烈的事业心和高度的责任感，想干事、肯干事、能干事、干成事，为工作尽心尽力、尽职尽责、忘我奉献。正所谓“天下兴亡，匹夫有责”，当今的年轻人只要踏踏实实，在本职岗位付出辛勤劳动和艰苦努力，专心致志在平凡的岗位上“建功立业”，就一定会走向成功，创造辉煌。务实是一种品质、一种觉悟、一种精神、一种境界，是分析问题、研究问题、解决问题的良方。是科学判断新形势，准确把握规律，探求办法措施的利器。务实就要基于实际，勤于思考，学会用心，解决发展中的矛盾、前进中的难题、工作中的症结。简而言之就是既要有加快发展的高度热情，又要有扎扎实实的工作态度，使我们的各项工作与时俱进。踏实做事、诚恳待人，既是处事为人的立身之本，也是服务于民的基本准则。

四、要有过硬的工作作风。认真遵守医院规章制度，切实把过硬的工作作风体现到日常的工作和生活中，做到关键时刻站得出来；在急难险重任务面前，是否能够挺身而出。21世纪的中国医院将面临国际化发展、卫生体制改革、市场经济体制和医疗服务需求多样化的严峻挑战，作为一名基层管理者，要带好队伍，在加强党性教育的同时，大力开展社会主义医德教育。在新冠疫情期间，无怨无悔，服务于一线，敢于向疾病作斗争，守护人民健康。一个人的能力有大小、职位有高低，但只要是廉洁勤政、踏实做事、心系患者、诚恳做人，在一个平凡的医疗岗位上也会做出不平凡的贡献，也能取得社会的肯定，组织的信任，得到群众的赞誉。

此阶段学习受益匪浅，我还需不断地完善自己，提高自己的党性修养，使自己的思想和行动始终适应新形势的发展要求和党的目标，跟上时代前进的步伐。今后，我要在工作、生活中学习，学会怎样学习，学会怎样做人，学会怎样工作，学会怎样生活。不断地提高自己的科学、教育、文化素质，不断地提高自己的专业素质，不断地提高自己的思想、道德、身体素质，做一名优秀的医务工作者，做一个有责任的医务人员、一个有强烈事业心的医务人员，全心全意为病人服务。我们要为医院的发展，社会的进步，祖国的繁荣献上一份力量。

CSC 护理学组委员

河北医科大学第二医院 董翠霞

2021年6月15日